
Про спалах ГКІ у м. Гребінка Полтавської області серед учасників 

спортивного клубу з м. Нова Каховка Херсонської області 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Полтавській області 28.02.2017 р. у м. Гребінка Полтавської області 

спортсменки  футбольної команди «Таврія» з м. Нова Каховка Херсонської 

області захворіли на  гостру кишкову інфекцію, внаслідок чого постраждало 

10 дівчат та тренер. 

Працівники Управління Держпродспоживслужби в Гребінківському 

районі Полтавської області взяли участь у проведенні епідеміологічного 

розслідування даних випадків захворювання.  

У ході розслідування встановлено, що спортсмени  25.02. - 26.02.17 р. 

прибули до спортивного комплексу м. Гребінка для участі в першості 

України серед дівчат 2002 - 2003 років народження з футзалу  та оселилися в 

готелі спортивного комплексу. Харчувались дівчата самостійно продуктами, 

привезеними з собою  та, за домовленістю з тренером команди, стравами, 

приготовленими фізичною особою з  м. Гребінки. 

Фізична особа не є суб’єктом господарювання та не зареєстрована 

відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів», страви готувала у власній 

квартирі та власноруч доставляла їх до спортивного комплексу. Для прийому 

їжі спортсменкам було виділено окрему кімнату з холодильником  та 

рукомийником з проточною водою,  їжу споживали  користуючись 

одноразовим посудом.  

Симптоми захворювання у постраждалих з’явились  ввечері  27 лютого, 

а близько десятої години ночі 10 дітей та тренера було госпіталізовано до 

Гребінківської центральної районної лікарні з діагнозом «Гострий 

гастроентероколіт». 

Держпродспоживслужбою Полтавської області по спалаху направлено 

матеріали до Гребінківського відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області та  підготовлено інформаційні 

листи органам державної влади.  

Лабораторним центром проведено відбір проб для відповідних 

лабораторних досліджень (харчові продукти, змиви з місця приготування 

страв, вода з водогону в квартирі.   Також обстежено приватну особу, яка 

готувала страви.  Дослідження тривають. 

Проведено роз’яснювальну роботу з тренерами команди, директором 

спортивного комплексу щодо дотримання санітарно-гігієнічних та санітарно-

епідемічних вимог при організації харчування виїзних спортивних команд. 

 

 

 


